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Onsdag d. 1/8 2018. Var vi på vej på ferie i Sverige, i vores 
autocamper, vi er bosidened ved Aabenraa. 
Da kl. havde passeret midnat, var min mand blevet meget træt, ( det 
var dengang hvor det var 30 grade varmt) og ture ikke køre vidrer, 
så vi besluttede at holde ind på næste rast, for at sove. ( ps jeg kan 
ikke køre camperen) 

Næste rast var Tuelsø Syd, allerede på opkørselsen kunne vi se, at 
der var lastbiler over alt, de holdt selv der hvor det er til 
personbiler, her holdt de på tværs af pladserne, så ingen andre 
kunne parkerer, der var ikke en ledig plads at få, da der var 
overfyldt over det hele, så der var ikke andet for, end at vi blev nød 
til at køre vidrer. 
De næste 2 små rasterpladser, var også overfyldte med lastbiler. 

Så vores eneste mulighed det var at køre vidrer, til vi kom til 
Sverige. 
Da vi jo som autocamper IKKE MÅ køre ind på en alm. 
parkeringsplads uden for motorvejen for at sove til vi var friske, det 
har campingpladser/ campingrådet jo sat en stopper for, fj 
færdselsloven kan kommunerne forbyde overnatning i autocamper, 
på alle p pladser, og det har alle kommuner gjort på opfordring af 
campingpladser. 
Jeg vil sige det sådan det var det var skide farlig det vi gjorde, da 
min mand var ved at falde i søvn flere gange inden vi nåde over 
Øresundsbroen, og kunne holde ind på den første p plads og sove. 
Vil også lige gøre opmærksom på, at vi også meget tit oplever at vi 
ikke kan komme hen til tømmestationen, fordi at 
lastbiler spærre adgangen vejen, eller holder oven på 
tømmepladsen. 
Jeg synes ikke det er rimeligt over for os andre trafikanter, at vi 
ikke kan komme til på rasterpladserne el. bruge de faciliteter som 
er lavet til os.  Ja selv på de pladser hvor I har sat skilte op, at her 
er det til autocamper, oplever vi at det næsten altid er fyldt med 
lastbiler, som langtids parkerer, med parabol sat op. 
PS, ang. jeres 24 timers regel, som EU er modstander af, vil jeg 
bare lige sige, at i Sverige på mange af de store rasterpladser, er 
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der også p regler fra 2 timer til 24 timer. Men derover ser man 
næsten ingen østeuropæisk lastbiler. 
  
Med venlig hilsen Jytte Mikkelsen. 
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